北流市公开招聘2019年特岗教师公告

根据区教育厅、编委办、财政厅、人社厅《关于做好2019年特岗教师招聘工作的通知》（桂教特岗〔2019〕1号）规定，我市2019年公开招聘农村义务教育阶段学校特设岗位（以下简称“义教特岗”）教师150名、中等职业学校特设岗位（以下简称“中职特岗”）教师4名。现将有关事项公告如下：
一、招聘计划、对象和条件

（一）招聘人数

我市共招聘2019年农村义务教育阶段学校特设岗位教师150名，其中初中教师56名，小学教师94名；中等职业学校特设岗位教师4名(详见附件)。
（二）招聘对象和条件

1．“义教特岗”招聘对象条件。

（1）政治素质好，热爱社会主义祖国，拥护党的各项方针、政策，热爱教育事业，有强烈的事业心和责任感，品行端正，遵纪守法，在校期间表现良好，未受过任何纪律处分。

（2）报名者必须属于以下三类人员中的一类。

①以高等师范院校和其他普通高校全日制应届本科毕业生为主，少量紧缺专业全日制应届师范教育类专科毕业生（只能报考小学岗位和初中音乐、美术、地理学科）。

②取得相应教师资格，具有一定教育教学实践经验，年龄在30周岁以下（1989年6月1日后出生）的普通高校全日制往届本科毕业生。

③取得相应教师资格，具有一定教育教学实践经验，年龄在30周岁以下（1989年6月1日后出生）的全日制往届师范教育类专科毕业生（只能报考小学岗位和初中音乐、美术、地理学科）。

（3）报名者应同时符合教师资格条件要求（学历合格、普通话等级合格、教师资格考试合格、身体条件合格）和招聘岗位要求。应聘初中岗位的考生，所学专业与拟任教学科原则上应一致；应聘小学岗位的考生，没有对应专业岗位的考生，按文理科报考小学语文或小学数学岗位。报考英语、音乐、美术、体育、信息技术岗位的考生，所学专业必须与岗位学科一致。

（4）已招聘为特岗教师的，在三年聘期内不再列入招聘范围。

（5）参加过“大学生志愿服务西部计划”且有从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生同等条件下优先。

2．“中职特岗”招聘对象条件。

（1）政治素质好，热爱社会主义祖国，拥护党的各项方针、政策，热爱教育事业，有强烈的事业心和责任感，品行端正，遵纪守法，在校期间表现良好，未受过任何纪律处分。

（2）报名者必须属于以下三类人员中的一类。

①普通高校职业技术师范类专业及其他专业的全日制应届本科及以上毕业生。

②取得相应教师资格证，具有一定教育教学或企业（行业）实践经验，年龄在30周岁以下（1989年6月1日以后）的全日制普通高校往届本科毕业生。

③具有中级及以上专业技术职务或技师及以上职业资格的企业人员，或者是在相关行业领域享有较高声誉、具有丰富实践经验和特殊技能的“能工巧匠”，同等条件下优先，年龄可放宽至35周岁以下（1984年6月1日以后），学历可放宽至全日制专科或国民教育本科。

3.报名者应同时符合教师资格条件要求（学历合格、普通话等级合格、教师资格考试合格、身体条件合格）和招聘岗位要求。

二、招聘方法、程序及时间安排

（一）报名及资格审查

报名及资格审查按《关于做好2019年特岗教师招聘工作的通知》（桂教特岗〔2019〕1号）相关规定执行。

（二）现场资格复审

1．复核的对象、时间、地点

复审对象：在广西特岗教师招聘网报名北流市“特岗教师”并通过网上资格审查的人员。

复审时间：2019年７月1日—2日。
复审地点：北流市教育局一楼（北流市永顺五区67号）。                
2．资格审核需提交的材料（原件及复印件）

（1）应、往届毕业生均须提交以下材料：身份证、毕业证、学位证、报到证、教师资格证（应届毕业生不能提供教师资格证的，需提交普通话等级证、教师资格考试合格证）、职业资格证及其它个人求职材料。

（2）专科师范类毕业生须提交学校出具的师范教育类专业证明。

（3）普通高校全日制往届毕业生须提交任教学校出具的任教证明。

（4）参加过“大学生志愿服务西部计划”且有从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生，须提交大学生参加志愿服务西部计划的志愿服务证及其它有效证明材料。

（5）在大学就读期间，获得政府奖学金、校级及以上优秀毕业生者或其他各种荣誉称号（如三好学生、优秀班干部、社团积极分子等），须提交荣誉证书和文件或学校证明。

（6）报名登记表。

复审不合格者，不得进入面试。

（三）面试

1．确定面试人选

通过政审计分的方式，按计划招聘岗位人数1：3的比例确定（不达比例的，按实际人数参加面试）。政审计分满分为20分（不计入面试成绩），计分办法如下：

（1）学历分：本项最高分为8分。其中普通高校全日制一本院校毕业生加8分，普通高校全日制二本院校毕业生加5分，普通高校全日制三本院校毕业生加3分，非普通高校全日制国民教育本科加2分。
（2）师范类专业毕业生加3分。

（3）荣誉分：本项最高分为6分。其中优秀毕业生加3分,政府奖学金加3分。每项荣誉分只计一次，不重复计分。

（4）参加过“大学生志愿服务西部计划”且有从教经历的志愿者加3分。

如政审分相同，依次以学历及毕业院校类别（一本、二本、三本）、师范类、学位、优秀毕业生、政府奖学金确定名次先后。如还相同，再依次以党员、获奖情况（三好学生、优秀班干部、社团积极分子等）确定名次先后。

如有的学科通过报名资格复审的人数不达设岗数，经公招领导小组研究，空缺的岗位数调整到生源充足的其它学科岗位使用，并按政审分数从高分到低分依次递补面试人选。

2．公布面试人选

2019年7月4日在市教育局公布面试人员名单，同时发布面试公告。

3．面试方式

面试采取结构化面试方式进行，面试满分100分。面试主要考察考生适应岗位的知识能力，包括语言表达能力、综合分析能力、计划组织能力、预测应变能力、人际关系协调能力、情绪控制能力。计划招聘岗位人数与实际面试人数的比例为1：2的，其面试成绩要达到60分（含）以上为合格，比例为1：1的，其面试成绩要达到70分（含）以上为合格，否则不能聘用。

4．面试时间及地点

面试时间：2019年7月6日（上午8：30点开始）。

面试地点：面试公告通知。

5．公布面试成绩

面试全部结束后，在市教育局公布面试成绩。

（四）体检

1.确定体检人选。根据计划招聘的岗位人数，依据考生面试成绩从高分到低分按 1：1 的比例确定。如遇到考生面试成绩相同，以确定面试人选的办法确定体检人选。

如考生放弃体检资格或体检不合格，可在本岗位面试合格的考生中按面试成绩从高分到低分依次递补人员进入体检。如本岗位无面试合格的考生可递补，空缺的岗位数调整到生源充足的其它学科岗位使用，并按面试分数从高分到低分依次递补体检人选。

2.体检标准。体检标准按照公务员录用体检标准执行。体检费用由报考人员承担。对体检不合格的，不得聘用。空缺的名额，可以按成绩排名顺序依次递补。
3.体检时间、地点：待定。面试结束后在北流市教育局公示栏公告。

（五）选岗、签约

1．选岗对象。选岗对象是体检合格的人员。

2．选岗办法。按面试成绩高低次序进行选岗，岗位一经选

定，不得更改。如遇到考生面试成绩相同，通过抽签确定次序先后。
3．签约。已选岗的人员与设岗学校签订就业协议书。
4．选岗、签约时间、地点：另行通知（在北流市教育局公示栏公告）。
三、上报审批

签约结束后，由市教育局将我市拟聘人员名册上报到自治区教育厅，并根据有关规定进行培训后正式聘用。

四、集中培训

8月30日前完成不少于120学时的集中培训。培训由市教育局统一组织。不按时参加培训与培训不合格人员，取消应聘资格。期间一旦有岗位空缺，可依次递补，递补人员要按照有关要求参加集中培训。

5、 其它事宜

未尽事宜按教育厅、编委办、财政厅、人社厅《关于做好2019年特岗教师招聘工作的通知》（桂教特岗〔2019〕1号）相关规定执行。

六、招聘监督

公开招聘“特岗教师”考试工作，贯彻“公开、平等、竞争、择优”原则，做到政策公开、信息公开、程序公开、结果公开。招聘考试工作接受市纪检监察等部门、考生和社会各界的监督。对招聘考试工作中的违法违纪行为，依照有关规定严肃处理。

附件：1.2019年北流市“义教特岗”教师招聘计划表

      2.2019年北流市“中职特岗”教师招聘计划表

北流市2019年公开招聘特岗教师
领导小组办公室

                    2019年6月6日

PAGE  
7

